



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

**PORTARIA Nº 178/GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2020**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS CAUCAIA** no uso de suas atribuições,

**CONSIDERANDO** o que dispõe a Portaria nº 843/GABR/REITORIA, de 6 de agosto de 2020, da Reitoria do IFCE,

**RESOLVE:**

**Art. 1º.** Retificar a PORTARIA Nº 166/GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2020, que designa servidores indicados, no quadro abaixo, para compor a Comissão Coordenadora do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto do IFCE campus Caucaia, Edital nº 4/2020 GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA-IFCE

1. Onde se Lê:

SERVIDOR	SETOR	SIAPE
Joelia Marques de Carvalho	Departamento de Ensino	2230500
Juliana Sales Barbosa	Coordenadoria de Gestão de Pessoas	1811576
Francisco Reginaldo Alves Batista Aguiar	Departamento de Ensino	2165956
Marcília Maria Soares Barbosa Macedo (Suplente)	Coordenadoria Técnico-pedagógica	1795500

2. Leia-se:

SERVIDOR	SETOR	SIAPE
Joelia Marques de Carvalho	Departamento de Ensino	1674768
Juliana Sales Barbosa	Coordenadoria de Gestão de Pessoas	2230305
Francisco Reginaldo Alves Batista Aguiar	Departamento de Ensino	1892499
Marcília Maria Soares Barbosa Macedo (Suplente)	Coordenadoria Técnico-pedagógica	1795500

**Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

**PUBLIQUE-SE, ANOTE-SE E CUMPRA-SE.**

Jefferson Queiroz Lima  
Diretor-geral



Documento assinado eletronicamente por **Jefferson Queiroz Lima, Diretor(a) Geral do Campus Caucaia**, em 28/12/2020, às 15:08, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **2276504** e o código CRC **5961270F**.

---

**Referência:** Processo nº 23486.012392/2018-87

SEI nº 2276504